

URBROJ: **254-01/2024**
Zaprešić, 04. srpnja 2024.

Na temelju članka 29. Statuta Veleučilišta s pravom javnosti „Baltazar Zaprešić“ te prema prijedlogu Uredništva Veleučilišta raspisuje se dana 04. srpnja 2024. godine

Natječaj za izdavanje udžbenika i recenziranih nastavnih materijala u elektroničkome obliku u 2024./2025. akademskoj godini

Rok za prijavu: **30. rujna 2024.**

Na Natječaj za izdavanje udžbenika i recenziranih nastavnih materijala u elektroničkome obliku u 2024./2025. akademskoj godini (nadalje: Natječaj) mogu se prijaviti svi nastavnici Veleučilišta u stalnom radnom odnosu kao i vanjski suradnici – aktivni sudionici nastavnog procesa.

Plan Natječaja jest prikupiti deset rukopisa (udžbenici, recenzirani nastavni materijali – skripte) te sprovesti pripremu rukopisa uz sve aktivnosti koje ta priprema zahtijeva: provjeru izvornosti, recenziranje, lektoriranje, grafičko oblikovanje i sl.

Uredništvo će autorima, u skladu s vrstom rukopisa i financijskim mogućnostima Veleučilišta, za pisanje rukopisa u izdanju Veleučilišta dati financijsku potporu.

Za napisani i pozitivno recenzirani udžbenik (tri recenzije) predviđen je autorski honorar u iznosu od 1000 EUR (neto).

Za napisani i pozitivno ocijenjeni recenzirani nastavni materijal – skriptu (jedna recenzija) predviđen je honorar u iznosu od 750 EUR (neto).

Ako rad ima više autora, Veleučilište kao nakladnik ostvaruje ugovor sa svakim od autora, ali se honorar odnosi na naslov te suautori međusobno dijele ostvareni honorar.

Uz ispunjenu prijavnicu autor je dužan priložiti i sažetak rada te radni nacrt sa sadržajem isključivo na e-adresu nakladnistvo@bak.hr.

Uredništvo neće razmatrati prijavnice s nepotpunim podacima, npr. one koje nemaju sažetak (do 500 riječi) i sadržaj rada (radni nacrt).

Očekivano vrijeme za završetak rukopisa ovisi o vrsti rada.

Ovim je Natječajem predviđeno vrijeme završetka pisanja rukopisa te njegove dostave Uredništvu za udžbenik **18** mjeseci, a za recenzirani nastavni materijal – skriptu **8** mjeseci od dana sklapanja ugovora.

Prijavnica i popis predmeta odnosno znanstvenih područja koja se u ovogodišnjem nakladničkom planu *Veleučilišta* smatraju prioritetnim navedena su u prilogu *Natječaja*.

Prilog 1: Prijavnica

Prilog 2: Popis prioritetnih izdanja



DEKAN
izv. prof. dr. sc. Ivan Ružić